Epreuve dexamen du 1 trimestre

Classe 47 anndie 2010-2011

Lecture-comprehension

Moy el Pronom :

e lis le texte :

Cette semaine, nofre maison est en féte, Tout le monde
est heureux. De temps en temps, on frappe a la porte. Alors, je
me précipile pour accueilliv les invites, Veila les voisines avec
de beaux cadeaux, elles viennent pour souhaiter les meilleurs
voeux a ma meére et a son nouveau-neé, Ce bébé, cest mon petit

frere, 1.eo, 1l est miﬂmm, j:‘ I‘adore !

Mais, moi on ne me regarde plus ! On ne s'occupe plus de moi !
On ne m'aime plus! Je reste seule dans un coin, une larme

glisse lentement sur ma joue.

Apres un moment, papa s'approche de moi et dit

« (Ju'est ce qu'il ya Lara 7 Tu es tnste !

Il me prend sur ses genoux et caresse tendrement mes cheveux.

Je souris et je l'embrasse trés fort.




Epreuve d'examen du 1 trimestre
2010-2011

Classe 45w anniée

o Lecture-comprehension

Mom et Prénom :

1/ Je mets une croix devant la bonne réponse :

la maison esl en [Ele car

| | =c'est anniversaire de Lara
oc'est la naissance de Léo,

| | sc’estla guérison de la mére.
2F Facris o vrais » ou a faux »

Cette famille a deuws enfants.

Lara est jalowse

Lia Tarnille 5" oooupe de Lara,

3 Les wolsines viennent pour rendre visite & la mére et & son nouveau-né,

Qu'apportent- elles ?

4f Tout le monde est content, sauf Lara,

Ji reliade la phrase gl le montie.

5 Lara est triste, gue fait son pére pour la consoler ?
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&, a- Je cherche dans le teste e contraire du mot souligng
D= swis REUFELE ¥ 1= S00% e
k- I"entoure la bonne réponse.

.l caresse rapidement mes

cheveaix

[l caresse tendrement mes cheveux.

M caresse delicatement

mes cheveux
C-Je cherche dans le texte le synonyme du mat souligné.

- Haime beaucoup sa maitresse = Il ... . ... 52 mailresse,

7 le soir, Lara el ses parents ouvrent les cadeaux du bebeé. Que

Frouvent-ils 7
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